



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Р І Ш Е Н Н Я**

(тридцять четверта сесія сьомого скликання)

05 березня 2020 року

м. Чернігів

Про звіт комунального позашкільного
навчального закладу «Будинок школяра
Чернігівської районної ради
Чернігівської області» про свою діяльність
у 2019 році

Заслухавши звіт комунального позашкільного навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році, відповідно до пунктів 20, 28 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт комунального позашкільного навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році взяти до відома (звіт додається).

Голова

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
від _____ 2020 року
«Про звіт комунального позашкільного
навчального закладу «Будинок школяра
Чернігівської районної ради Чернігівської
області» про свою діяльність»

ЗВІТ
комунального позашкільного навчального закладу
«Будинок школяра
Чернігівської районної ради Чернігівської області»
про свою діяльність

Комунальний позашкільний навчальний заклад «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» засновано у 2008 р.

Засновником Будинку школяра є Чернігівська районна рада. Заклад входить до сфери управління відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації. Є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в Державному казначействі України (банківських установах), гербову печатку зі своєю назвою, фірмовий бланк та інші реквізити юридичної особи.

Будинок школяра є неприбутковим (не має на меті отримання прибутку).

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється через централізовану бухгалтерію відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації.

Всього на потреби закладу у 2019 р. було заплановано 822 683,00 грн., використано 767 300,00 грн. з них: на оплату праці і нарахування заробітної плати заплановано – 782 583,00 грн., використано – 733 200,00 грн.; на придбання предметів та матеріалів – заплановано 20 700,00 грн., використано – 16 700,00 грн.; на послуги, крім комунальних – 2 500,00 грн, використано – 500,00 грн; на оплату комунальних послуг (теплопостачання, водопостачання та водовідведення, електропостачання) заплановано 16 900, 00 грн., використано всі кошти.

Закупівлі товарів, робіт і послуг для закладу з використанням системи електронних закупівель ProZorro не здійснювалися.

У 2014 р. та 2017 р. здійснювались аудиторські перевірки фінансово-господарської діяльності закладів освіти району, за результатами яких зауважень до діяльності Будинку школяра не виявлено.

Нещасних випадків у закладі не було.

Відкритість і прозорість діяльності Будинку школяра здійснюється шляхом оприлюднення інформації про діяльність закладу на офіційних сайтах

засновника закладу – Чернігівської районної ради, Чернігівської районної державної адміністрації та відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту ЧРДА, засобах масової інформації.

У закладі працює 31 педагог, з них – 8 основних працівників. Працівники Будинку школяра систематично проходять курси підвищення кваліфікації на базі Чернігівського ОППО імені К.Д. Ушинського та атестуються на встановлення чергового тарифного розряду. У 2019 році чергову атестацію пройшли 3 керівники гуртків, курси підвищення кваліфікації – 3 працівники.

Педагогічний колектив «Будинку школяра» продовжує роботу над науково-методичною проблемою «Формування творчої особистості засобами інноваційних технологій». Затверджено структуру методичної роботи:

- Методичне об'єднання керівників гуртків декоративно-прикладного напрямку, голова Черниш С.А.,
- Методичне об'єднання керівників гуртків художньо-естетичного напрямку, голова Красковський С.М.,
- Творча лабораторія керівників гуртків ПНЗ голова Кузьменко О.О.
- Майстер-клас «Екологічна освіта в ПНЗ», голова Грецька О.А..
- Школа молодого педагога, голова Буренок Н.М.

Традиційними стали майстер-класи з різних напрямків декоративного мистецтва для здобувачів освіти та педагогів Чернігівського району: Новорічно-різдвяні майстер-класи на базі гуртків закладу, Великодній майстер-клас на базі районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості.

Педагоги закладу беруть активну участь у конкурсах *фахової майстерності, обласних методичних семінарах-практикумах, майстер-класах*. Керівник екологічного гуртка Грецька О.А. виборола дипломом III ступеня в обласному конкурсі «Джсерело творчості - 2019».

Мережа гуртків закладу у 2019-2020 н.р. складає 29 гуртків у 12 селах Чернігівського району. Гуртковою роботою охоплено 408 вихованців.

Гуртки Будинку школяра працюють за такими напрямками.

Технічні : гурток початково-технічного моделювання (с.Київка), гурток «Столяр» (с.Хмільниця), гурток «Різьблення по дереву» (с. Старий Білоус), гурток «Конструювання одягу»(с. Київка).

Еколого-натуралістичні – «Юні друзі природи» (сmt. Седнів), екологічний гурток «Дивосвіт» (с. Киселівка), гурток фітодизайну (с.Трисвятська Слобода).

Декоративно-прикладного мистецтва – гурток народної творчості «Седнів фантазує» (сmt. Седнів), художньої обробки деревини (с. Київка), гурток соломоплетіння (с.Редьківка), гурток декоративно-прикладного мистецтва (с.Вознесенське, с.Трисвятська Слобода, с. Старий Білоус, с.Редьківка), гурток бісероплетіння (с.Ковпита).

Художньо-естетичний напрямок: Ляльковий театр (сmt. Седнів), хореографічні гуртки (с.Анісів, с.Вознесенське), гуртки образотворчого мистецтва (сmt.Седнів, с. Старий Білоус),вокальний гурток (с.Халявин,), гурток духових інструментів (с.Старий Білоус), гурток «Юні скрипалі» (с.Старий

Білоус), гурток клас бандури (с.Трисвятська Слобода) гурток «Дитячий мюзікл» (с.Рудка), естетичний гурток (с.Трисвятська Слобода).

Соціально-реабілітаційні – «Школа безпеки» (с.Анисів),

Раннього естетичного виховання – «Малятко» (с.Ковпита).

Постійно здійснюється робота з розширення напрямків діяльності закладу. З вересня 2019 року розпочали роботу гурток гуманітарного спрямування «Я – патріот!» на базі Анисівської ЗОШ І-ІІІ ст. та вокальний гурток на базі Киїнської ЗОШ І-ІІІ ст.

Проводиться культурно-масова робота. З метою виховання патріотизму, національної самосвідомості вихованці Будинку школяра долучились до участі в акціях: «Занали свічку пам'яті», приуроченій річниці вшанування жертв Голодоморів 1932-1933 рр.; «Маки пам'яті»; екологічних акціях: «День зустрічі птахів» в смт. Седнів та с. Киселівка, акції «Збережемо першоцвіти», «Не рубай ялинку».

Протягом 2019 року на базі гуртків закладу організовано проведення краєзнавчих екскурсій, виховних бесід, виховних годин, інформаційних виставок, круглих столів; виготовлення тематичних тек з нагоди Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, до роковин Чорнобильської трагедії та інших визначних дат й державних свят. Проводились розважальні програми та свята, масові заходи різного спрямування. Яскравим прикладом є традиційні свята «Масляну гуляємо, весну зустрічаємо» (с.Киїнка), святкове дійство до Дня Святого Миколая (с.Ковпита); виступи гуртківців лялькового театру (смт.Седнів); виховний захід національно-патріотичного спрямування «В моєму серці Україна» та екологічно-просвітницького спрямування «Екоказка», організовані вихованцями екологічного гуртка «Дивосвіт» (с. Киселівка).

У рамках роботи пришкольніх таборів у 2019 році під час літніх канікул педагоги Будинку школяра з метою організації змістовного дозвілля, проводили для дітей Чернігівського району заходи, спрямовані на розвиток фізичних, інтелектуальних та творчих здібностей: «Гра збирає друзів», приурочене до Дня захисту дітей, пленер «Малюю дитинство, щастя, літо», музично-спортивний калейдоскоп «На драйві!».

З вересня 2019 року роботи вихованців закладу були представлені на виставках до Дня Незалежності України, районної серпневій педагогічній конференції, на районному фестивалі педагогічної творчості «З Україною в серці».

Невід'ємною частиною роботи Будинку школяра є участь гуртківців в конкурсах. Так, у 2019 році вихованці закладу отримали відзнаки за участь у конкурсах, фестивалях, акціях, а саме:

- обласний заочний конкурс «STOP СНІД» диплом II ступеня у номінації «Світлина» та диплом III ступеня у номінації «Слогани» (Демиденко Дарина, гурток «Я – майбутнє України», керівник Хропата С.В.);
- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Наш пошук і творчість тобі, Україно» 2019 – диплом I ступеня (Назарій Легеза, Кирило Пінчук, Дмитро Москаленко, вихованці гуртка «Столяр», керівник Грищенко В.О.);
- обласна заочна виставка-конкурс «Знай і люби свій край» – диплом I ступеня у номінації «Живопис» (Шафаренко Поліна, вихованка гуртка «Арт-студія»).

керівник Черниш А.А.); диплом III ступеня у номінації «Ізонитка» (П'ята Вікторія, вихованка гуртка «Мистецтво нашого народу», керівник Грабовець М.В.); диплом II ступеня у номінації «Інші техніки» (Бойко Ілона, вихованка гуртка «Седнів фантазує», керівник Черниш С.А.);

- районний фестиваль пісенної творчості «Поліська весна» – дипломом II ст. нагороджений колектив вихованців гуртка «Дзвіночок», керівник Воронова М.І.;

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «За нашу свободу» – диплом II ступеня у номінації «Образотворче мистецтво» (Костенко Олександр вихованець гуртка образотворчого мистецтва, керівник Ненаженко С.А.);

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» – диплом активного учасника отримала Носко Валерія, вихованка гуртка «Юні друзі природи», керівник Грецька О.А.;

- обласна виставка-конкурс «Новорічна композиція -2019» – диплом I ступеня у номінації «Новорічна картина чи колаж» (Катерина Клименко, вихованка гуртка фітодизайну «Квітка», керівник Зайцева К.В.).

Робота педагогічного колективу Будинку школяра спрямовується на розвиток творчих здібностей дітей, урізноманітнення дозвілля та виховання всебічно розвиненої особистості.

В.о.директора, методист
Будинку школяра



Ірина КОНОНОВИЧ

Пояснювальна записка
до проекту рішення районної ради «Про звіт комунального позашкільного
навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради
Чернігівської області» про свою діяльність у 2019 році»

Проект рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою інформування громадськості про діяльність комунального позашкільного навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області», мережу гуртків позашкільного навчального закладу, результативність його діяльності у 2019 році.

В.о. директора комунального
закладу «Будинок школяра»



Ірина КОНОНОВИЧ